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Nova sezona Zavoda O
Rdeča ostriga po dveh mesecih ponovno odpira svoja vrata, in sicer 4. septembra. 

Rdeča ostriga
Rdeča ostriga je v poletnih me-
secih zaprta, saj tudi vodstvo, 
zaposleni in organizatorji do-
godkov potrebujejo počitnice. 
V avgustu pa so potekale vsa-
koletne renovacije objekta. Lani 
so študenti preuredili vrt, ki je 
sedaj bolj primeren za organi-
zacijo večjih dogodkov, letos 
pa so se na Zavodu O posvetili 
notranjosti objekta, torej barva-
nju sten, lesenih površin in nujni 
prenovi sanitarnih prostorov. »Na 
Zavodu O bo tudi letos raznolik 
program – od punka, rocka do 
elektronike, tako da bodo zado-
voljeni vsi interesi,« je povedal 
direktor Zavoda O, Matjaž Vouk.  
Podobno kot v prejšnjih letih bo 
Ostriga odprta od srede do ne-
delje in bo poskrbela za številne 
okuse in zahteve. Srede bodo 
posvečene družabnim igram, ki 
so priljubljene med mladimi – 
trenutno je najbolj popularen 
indijski biljard, imenovan keron, 
ki bo zagotovo kraljeval med 

družabnimi igrami. Ob četrtkih 
bodo potekali pogovorni večeri 
oziroma okrogle mize, na katerih 
se bodo obravnavale različne po-
litično aktualne teme. Ob petkih 
in sobotah se bodo odvijale ne-
pogrešljive zabave s številnimi 
glasbenimi ustvarjalci, nedelje pa 
bodo kot v prejšnjih letih rezer-
virane za filmske predstave. Med 
drugim septembrskim vikendom 
bo potekala vsakoletna prireditev 
Alterfest, na kateri bo nastopilo 
deset glasbenih skupin in bo letos 

posvečena pokojnemu profesor-
ju matematike Petru Hafnerju. 
Posebnost, ki jo v letošnjem letu 
pripravlja Zavod O, je gledališka 
predstava Pasijon 2.0, ki se bo 
odvijala 24. in 25. septembra na 
Loškem gradu. Dramsko delo v 
režiji Jakoba Dermote je pre-
delava Škofjeloškega pasijona s 
sodobnimi tehnološkimi učinki. 
V oktobru bo potekalo tradicio-
nalno brucovanje, ki ga organi-
zira KŠŠ, letošnja tematika tako 
imenovanega krsta brucev pa bo 
po vsej verjetnosti v povezavi z 
recesijo. Po pestrem programu, ki 
ga pripravljajo študentje oziroma 
»brucmajorji«, bo v Rdeči ostrigi 
sledil glasbeni koncert z glasbeno 
skupino Zmelkoow.  

MMC Pulsar 
in Atelje CLOBB
MMC Pulsar je regionalni multi-
medijski center gorenjske regije, 
ki nudi uporabniku širok spekter 
multimedijskih storitev in izobra-
ževanj ter se ponaša z močno 

filmsko sekcijo. Center je name-
njen izobraževanju, tudi letos pa 
bodo potekali številni računalni-
ški tečaji ter ob nedeljah dnevi 
računalniških iger. Atelje Clobb 
je umetniški atelje, ki uporabniku 
nudi celotno selekcijo umetniških 
orodij (sitotisk, grafična stiskal-
nica, peč za glino, fototemnica, 
soba za jedkanje ...), umetniških 
izobraževanj in ima močno lastno 
produkcijo. V naslednji sezoni bo 
v ateljeju potekal nadaljevalni 
tečaj slikanja z Majo Šubic, tečaj 
grafike in sitotiska ter otroške 
in kreativne delavnice. Po dveh 
letih mirovanja bo letos ponovno 
zaživela Evropska prostovoljna 
služba. »Namen Zavoda O z vsemi 
tremi sekcijami je  mladim omo-
gočiti prostor za ustvarjalnost in 
za uresničevanje njihovih idej. 
Dobrodošel je vsakdo, za več in-
formacij pa si lahko ogledate našo 
spletno stran www.zavodo.org,« 
je dodal Matjaž Vouk. 
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Na spodnji postaji smu~i{~a Stari vrh
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Lepo povabljeni, da v prijetnem ambientu okusite dobrote izpod rok na{ega kuharja!

Delovni ~as:

ponedeljek - torek zaprto

sreda - petek od 14. do 22. ure

sobota - nedelja od 12. do 22. ure

Rezervacije na telefon:

041/541-575


